Kombinatorika és grafelmélet II
Potzarthelyi, 2021, december 3, 8.15-9.45

A rendelkezésre all6 munkaid6é 90 perc. Minden résztvevd a nevét és NEPTUN kédjat a dolgozat minden
lapjanak jobb felsé sarkdban olvashatdan és helyesen tiintesse fel. Minden egyes feladat helyes megolddsa 10 pontot
ér. A dolgozatok értékelése (tdjékoztatd jelleggel): 0-23 pont: 1, 24-32 pont: 2, 33-41 pont: 3, 42-50 pont: 4, 51-
60 pont: 5. A puszta (indoklds nélkiili) eredménykozlést nem értékeljiik. A megindokolt részeredményért ardnyos
pontszam jar. [részeren és papirokon kiviil semmilyen segédeszkoz hasznalata sem megengedett, igy tilos az {rott
vagy nyomtatott jegyzet, a szdmold- és szamitégép ill. mobiltelefon hasznélata, tovabbé a dolgozatiras kozben torténd
egylittmiikodés.

J6 munkat!

1. Adott n (kiilonboz6) pont a sfkon, ezek megfelelnek a G graf cstcsainak. Két cstics akkor és csak
akkor van 0Osszekotve G-ben, ha a megfelelé pontok altal meghatarozott egyenes atmegy az origén, O-n.
Bizonyitsuk be, hogy G perfekt.

2. A G és H grafok egymassal gyengén izomorfak, és ugyanakkor egymas dudlisai. G-nek 100 csticsa van.
Hény éle lehet G-nek?

3. Hatédrozzuk meg az dbrén lathat6 graf listaszinezési szdmat, ch(G)-t.
4. Bizonyftsuk be, hogy R(10,11) > 90.

5. Legyen C5 az 5 hosszu kor. Bizonyitsuk be, hogy

100 < ex(20,C5) < 150.

6. Legyen n > 5. Adjuk meg [n] %2” kilonbo6z6 részhalmazat dgy, hogy nincs koztiik hdrom paronként
diszjunkt.



